



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

30/2016

Jegyzőkönyv

Készült: A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. szeptember 29. napján megtartott **nyílt** üléséről.

Jelenlévő képviselők: Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Korobán Éva képviselő-asszony
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő-asszony

Jelenlévő meghívott: Varga István jegyző
Dr. Czakó Anita aljegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Klemm Zsolt intézményvezető
Bencze Éva bizottsági tag
Varga Zsuzsanna bizottsági tag
Varga Ildikó bizottsági tag
Janosov Miklós né bizottsági tag

Jelen volt még: Dr. Karsai József battonyai lakos
Lung György battonyai lakos
Fábián Ferenc battonyai lakos

Marjai János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016 (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása
3. Battonya Város Önkormányzata 2016. I. féléves gazdálkodásának pénzügyi adatai

4. Nyilatkozat az Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanon működtetett Vodafone bázisállomás (adóállomás) bérleti díjváltozás elfogadásáról
5. Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelme
6. Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra
7. Csongrád Megyei Településtudasági Nonprofit Kft. kérelme
8. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
9. A helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatása
10. Bejelentések

A testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő megérkezik a terembe.

Marjai János polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester : Augusztus 31. napján a testületi ülést követően a román iskolában megrendezett átadáson vettünk részt képviselő társaimmal. Nagy örömkre szolgált, hogy az emeleti részen egy közösségi tér került kialakításra. Az átadáson elhangzott, hogy következő lépésként egy tanulószoba kerül kialakításra, ezzel a román iskola kompletté válik.

Szeptember 1. napján, az alpolgármesterrel felváltva, a szerb illetve a magyar iskolában vettünk részt évnyitókon, képviseltük az önkormányzatunkat. Örömmre szolgált, hogy meghívnak bennünket az évnyitókra, annak ellenére, hogy az önkormányzat az iskolák életében már közvetlenül nem vesz részt. Igyekszünk mindent megtenni az iskolák, valamint az önkormányzat között lévő jó kapcsolat fenntartása érdekében. Továbbra is sajátunknak tekintjük ezeket az intézményeket.

Szeptember 3. napján, első alkalommal került megrendezésre a Megyenap Békéscsabán, amelyre szerte a megyéből érkeztek érdeklődők, a rendezvény díszvendége Székelyföld volt.

A Megyenap arra épült, hogy a megyében lévő értékeket bemutassa. Örömkre szolgált, hogy a szerb kisebbségünk képviselte magát a rendezvényen, nagyon nagy sikerük volt. Igazi látványosság volt. A megyei közgyűlés elnöke megköszönte a részvételt, ennek folyamodványaként felvetődött annak lehetősége, hogy nemzetiségi találkozó keretében, díjátadásra kerüljön sor Battonyán.

A Békés Megyei Kormányhivatal szervezésében immáron negyedik alkalommal került megrendezésre szeptember 8-án Békéscsabán a Békés Megyei Közfoglalkoztatási kiállítás, melynek célja, hogy a közfoglalkoztatási mintaprogramban dolgozók valódi értékeket és a közösség számára hasznos termékeket állítsanak elő. A battonyaiak nagy sikerrel vettek részt a programon. Sikert aratott a Görög Tibor munkavezető által kitalált zöldségpiramis.

Szeptember 12. napján a Művelődési házban közel 200 ember tette le állampolgársági esküjét. Az Arc - Sacra Fesztivál nyitónapján, szeptember 17-én a budapesti Molnár C. Pál Múterem - Múzeumban tartották a Molnár C. Pál: Életem története c. könyv bemutatóját, ahol Csillag Péter, Molnár C. Pál unokájának meghívására, nagy sikerrel közreműködött a battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár színjátszó köre. A résztvevők némafilmes stílusban

mutatták be Molnár C. Pál gyermekkorát. A battonyai küldöttséget Borsodi János alpolgármester vezette.

Lezárult az idei, immár második alkalommal megrendezett „A legszebb konyhakertek - Magyarország legszebb konyhakertjei” verseny battonyai programja. A verseny célja volt a kertművelő ember megbecsülése, a kertművelés hagyományainak megőrzése, fenntartása, népszerűsítése, az öröklődő tudás összegyűjtése, visszatartása. Az eredményhirdetésre szeptember 22-én került sor.

Szeptember 24. napján, a Szivárvány Néptánc és Hagyományőrző Egyesület szerzésében immáron harmadik alkalommal került megrendezésre a Szüreti felvonulás. Aznap este a Művelődési házban vette kezdetét a Szüret bál, amelyen Pécska táncsoportja is képviseltette magát.

Október 2. napján Országos Népszavazás lesz, melynek fontosságára felhívtuk a lakosság figyelmét a Battonyai Újságban is. Kérem, hogy mindenki vegye komolyan, tekintse saját lelkiismereti szükségleteként, hogy részt vegyen a népszavazáson. A testület már egy tavaszi határozatában döntött arról, hogy elutasítja a betelepítési kvótát. Éljen mindenki demokratikus jogával, hogy szavazhat.

Karsai József battonyai lakos elmondja, hogy a település lakossága érdekében fontosnak tartotta, hogy eljőjjön a testületi ülésre és civilként elmondja véleményét, megossza nézeteit a betelepítési kvótáról, valamint a népszavazás fontosságáról.

Zomborác Zita képviselő elhagyja a termet.

Karsai József battonyai lakos elmondja, hogy egy újkori népvándorlás vette kezdetét. Kéri, a lakosságot, hogy mindenki menjen el szavazni, és szavazzon nemmel. Ez egy figyelemfelkeltés lesz az Európai Unió felé, és az unió többi országának is. Ezt követően megköszöni a polgármesternek a szót.

Marjai János polgármester megadja a szót Lung György battonyai lakosnak.

Zomborác Zita képviselő visszajön a terembe.

Lung György battonyai lakos részletesen kifejti nézeteit a migránshelyzetről. Úgy gondolja, hogy az újkori népvándorlásban nagy szerepet játszik az USA is. Úgy látja, hogy az Egyesült Államok, humanizmusra hivatkozva kéri, hogy fogadjuk be a menekülteket. Ezek az emberek gazdasági menekültek. Európa a más kultúrájú, vallású embereket nem biztos, hogy be tudja fogadni. Arra kéri a lakosságot, hogy menjenek el szavazni, és szavazzanak nemmel a betelepítési kvóta ellen.

Marjai János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Zomborác Zita képviselő: Úgy tudom, hogy a képviselő-testületnek az a feladata egy választás előtt, hogy a jegyző tényszerűen, az objektív információkat közölve, elmondja a lakosságnak, hogyan történik a szavazás. Egyéni vélemények és buzdító, megfélemlítő szavakat nem gondolom, hogy a testületi ülésnek sugallni kellene a lakosság felé. Mindenki a lelkiismeretének megfelelően menjen el szavazni.

Borsodi János alpolgármester elmondja, hogy ha valaki végignéz Európában, akkor a tényszerű és objektív az volt amit a hozzászólók elmondtak. A testületet azért választották,

hogy a lakosság érdekeit megvédje tényszerűen és objektíven. Migráns áradat önti el az országot, lelkiismeretünk azt mondja, hogy felelősséggel tartozunk a lakosságért.

Takács Dezső képviselő elmondja, hogy alapvető problémája a társadalomnak, hogy túl vagyunk politizálva. Holott egy egyszerű dolog, mindenki tudja, hogy mi a jó neki. Kéri a lakosokat, hogy gondolják át mi a jó nekik, és annak megfelelően szavazzanak.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

223/2016(IX.29) KT Határozat

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

Marjai János polgármester 10 perc szünetet rendel el.

Marjai János polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy minden képviselő visszaérkezett a terembe, az ülés továbbra is határozatképes. A második napirendi ponttal folytatja.

2 Napirend

Dr. Hajnal Iván képviselő megérkezik a terembe.

Marjai János polgármester előterjesztése az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016 (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető a napirendhez tartozó előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető részletesen ismerteti a költségvetés módosításáról szóló előterjesztést.

Korobán Éva képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a rendelet módosítással egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

15/2016(IX.30) Önkormányzati Rendelet

Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

3 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az önkormányzat 2016. I. féléves gazdálkodásának pénzügyi adatairól, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető részletesen ismerteti az előterjesztést.

Korobán Éva képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Elmondja, hogy a bizottság megvizsgálta és részletesen megtárgyalta az önkormányzat kintlévőségeit is, a behajtásokon folyamatosan dolgozik a pénzügyi bizottság.

Zomborác Zita képviselő, a kintlévőségek behajtásával kapcsolatban elmondja, hogy az előző évekhez képest nagyon sok az adótartozó. Mérlegelnünk kellene, hogy a nem fizetőket szegyen táblára helyezzük.

Marjai János polgármester elmondja, hogy erre van lehetőség. Úgy gondolja, hogy a pénzügyi bizottság és a pénzügyi csoport által elindított folyamatnak már most is van eredménye.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.:

224/2016(IX.29.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. I. féléves pénzügyi tájékoztatóját 1.126.050 eFt módosított bevételi és kiadási előirányzattal, 572.937 eFt bevételi és 499.904 eFt kiadási teljesítéssel tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

4 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanon működtetett Vodafone bázisállomás (adóállomás) bérleti díjváltozás elfogadásáról, mely a

jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István jegyző elmondja, hogy az önkormányzat, mint bérbeadó és a Vodafone Magyarország Zrt. jogelődje a W.R.A.M. Távközlési Rt., mint bérlő között 2001-ben bérleti szerződés jött létre, mely szerint a Vodafone Magyarország Zrt. az Önkormányzat tulajdonában álló 1671/5. helyrajzi számú ingatlanon bázisállomást működtet, évi 500.000 Ft összegű bérleti díjat fizet, mely évente a KSH által hivatalosan közzétett fogyasztói árindex mértékével emelkedik. A bérleti díj inflációval 970.000 Ft-ra emelkedett. A szolgáltató anyagi nehézségekre hivatkozva kéri a testülettől, hogy a bérleti díjat 770.000 Forintban állapítsa meg és tovább inflációval ne növelje.

Amennyiben a bérleti díj módosításával az önkormányzat nem ért egyet vagy nem küldi vissza a kért nyilatkozatot, akkor a bázisállomás áthelyezésére, kiváltására javasolt csoportba kerül.

Zomborác Zita képviselő: Nem lehetne e a területi képviselővel felvenni a kapcsolatot annak érdekében, hogy valamit kapjon is az önkormányzat. Battonyán a Vodafone térerején javítani kell.

Dr. Hajnal Iván képviselő : Ez zsarolás.

Fábián Ferenc battonyai lakos: Mint távközlési szolgáltató, úgy gondolom, hogy több tízmillió forintba kerülne a szolgáltatónak a bázisállomás áthelyezése. Nem valószínű, hogy megtenné.

Takács Dezső képviselő: Roppant idegesítő, hogy mindenki az önkormányzatot zsarolja. Nem biztos, hogy ezt el kellene viselnünk.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő: Üljünk le velük tárgyalni, hátha meg tudunk velük egyezni.

Varga István jegyző elmondja, hogy írásos megkeresés érkezett a Vodafone részéről, nem tárgyalnának. Amennyiben az önkormányzat nem fogadja el a kérelmet, a Vodafone Magyarország Zrt. megvizsgálja annak lehetőségét, hogy a bázisállomást átköltöztesse egy számára pénzügyileg kedvezőbb bérleti konstrukciót kínáló helyszínre.

Marjai János polgármester: Mérlegelnünk kell. Ha most a szolgáltató elmegy, akkor az összeg kiesik mint bevétel. Elfogadható a kérelem, ha javítanak a sugárzás minőségén. Felmerült annak lehetősége is, hogy az önkormányzat szolgáltatót váltson. A testület fogadja el a szolgáltató kérelmét azzal a kitéttel, hogy a Zrt. javít a szolgáltatás minőségén.

Dr. Hajnal Iván képviselő: Javasolom, hogy a kérelmet fogadja el a testület, azzal a kitéttel, hogy a szolgáltató fejállomásokon kívül, alállomásokon keresztül javít a szolgáltatás minőségén.

Marjai János polgármester : Aki a módosítási javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

225/2016(IX.29.)KT. Határozat

A Képviselő-testület elfogadja a Vodafone Magyarország Zrt. által kezdeményezett 4141-0-A számú bázisállomás bérleti díjának 770.000 Ft-ra történő módosítását és az infláció végleges kiiktatását, azzal a kitételrel, hogy a szolgáltató előzetes egyeztetést követően, írásban vállalja a szolgáltatás minőségének javítását a város területén.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

5 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a könyvtár kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző: a 2015-ös évben a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtárnál szakfelügyeleti vizsgálata során megállapításra került, hogy a Molnár C. Pál Emlékházban zajló tevékenységhez szükséges szakirányú végzettséggel rendelkező személyt – művészettörténészt - szükséges alkalmazni annak érdekében, hogy biztosított legyen a szakmai felügyelet. Így az intézmény kéri, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá 1 fő művészettörténész alkalmazásához megbízási szerződéssel havi 2 órában.

A 2016. július 1-től történő megbízási anyagi vonzata a 2016-os költségvetést érintően 87.000 forint bruttó bér jellegű kifizetés és 21.000 forint járulék.

Marjai János polgármester javasolja a kérelem elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

226/2016(IX.29.)KT. Határozat

A képviselő-testület hozzájárul a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtárnál havi 2 órában művészettörténész alkalmazásához megbízási szerződéssel határozatlan időre. A könyvtár 2016-os költségvetése az alábbiakban módosul: - emelni szükséges a könyvtár személyi juttatások előirányzatát 87.000 forinttal, a járulékok előirányzatát 21.000 forinttal az önkormányzat dologi kiadások előirányzata terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

6 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra benyújtani kívánt pályázatról.

Varga István jegyző: A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot írt ki a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátást veszélyeztető helyzet elhárítására szolgáló rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra.

A támogatás fedezete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.7. pontja és a III.1. pontja.

Battonya Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a költségvetési törvény 3. melléklet I.7. pont és a III. 1. pontja szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

227/2016(IX.29.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I.7. pontja és a III.1. pontja szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

7 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja hogy a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy az önkormányzat járuljon hozzá, hogy a társaság a szelektív hulladékgyűjtést 2016. október 1. napjától átszervezi úgy, hogy a szelektív hulladékgyűjtés minden hónap negyedik hétfői napján történne meg. A módosításra azért van szükség, mivel a társaság felmérései alapján a szelektív hulladékgyűjtés rendkívül kis hatékonysággal működik a településen.

Részletesen ismerteti a szelektív hulladékgyűjtés időpontjait.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő: Tájékoztatom a battonyai lakosokat, hogy az általános iskola gyűjti a műanyag flakonokat, a felajánlásokat szívesen fogadjuk.

Marjai János polgármester : Aki el tudja fogadni a kérelme, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

228/2016(IX.29)KT Határozat

A képviselő-testület elfogadja a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. kérelmét, miszerint a városban a szelektív hulladékgyűjtés minden hónap negyedik hétfői napján történik 2016. október 1. napjától.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

8 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2016. augusztus 29-én nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje 2016. október 1.

Csatlakozás esetén az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit (ÁFSZ) elfogadja. A pályázati felhívásoknak az ÁFSZ-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia, a pályázatok kötelező mellékleteihez az elbíráló önkormányzatok további mellékleteket határozhatnak meg.

Marjai János polgármester kérdése, hogy akarunk e az ösztöndíjrendszerhez csatlakozni vagy nem. Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

229/2016(IX.29)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzata csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző elmondja, hogy nappali tagozatos felsőoktatási hallgatók pályázhatnak a pályázat elbírálása kimondottan az anyagi helyzet figyelembevételével történik.

Dr. Palkó Lajosné képviselő, a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta javasolja a képviselő-testületnek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzat V. fejezet 1. bekezdésének, alábbiak szerinti módosítását:

(1) Battonya Város Önkormányzata Szociális Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) az önkormányzati ösztöndíjrendszer bíráló bizottságaként átruházott hatáskörben bírálja el a pályázatokat. Továbbá javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szabályzat VII. fejezetének első pontja az alábbiak szerint egészüljön ki: (1) A Bizottság a támogatott pályázót minimum 1.000,- Ft/hó, de legfeljebb 5000,- Ft/hó ösztöndíj összegében részesíti.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és szintén ötezer forintban állapította meg a támogatás felső határát. A bizottság átveszi a pályázatok elbírálását.

Dr. Hajnal Iván képviselő elmondja, hogy a támogatás összege jelképes.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a módosítási javaslatokkal egyetért az kézfelemeléssel jelezze:

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

230/2016(IX.29)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzatot elfogadja azzal a módosítással, hogy a Szabályzat V. pontjának (1) bekezdésébe, az alábbi szöveg kerül:

„V. (1) Battonya Város Önkormányzata Művelődési, Oktatási, turisztikai Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) az önkormányzati ösztöndíjrendszer bíráló bizottságaként átruházott hatáskörben bírálja el a pályázatokat.”

Továbbá a VII. bekezdés (1) pontja az alábbiaknak megfelelően módosul:

„VII. (1) A Bizottság támogatott pályázót minimum 1.000, - Ft/hó, de legfeljebb 5000, - Ft/hó ösztöndíj összegében részesíti.”

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző elmondja, hogy a pályázatok benyújtásának határideje 2016. november 8. napja, a bizottság december 8.áig elbírálja a beérkezett kérelmeket.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

231/2016(IX.29.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot hirdet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban való részvételre, a mellékelt pályázati kiírások szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

9 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a helyi egyesületek, alapítványok, civil pénzügyi támogatásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy az önkormányzat a 7/2015(III.27.) számú rendelete szerint pályázatot hirdetett a civil szervezetek számára. A támogatásra rendelkezésre álló forrás összege 2016. évben 4.000.000 Ft volt, melyből 3.175.000 Ft került kiosztásra a pályázó civil szervezetek közül. A fennmaradó összeg rendelkezésre álló forrás miatt a testület újból változatlan feltételek mellett, meghirdetheti a pályázatot.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

232/2016(IX.29.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 7/2015.(III.27.) önkormányzati rendelete szerint pályázatot hirdet a civil szervezetek számára a fennmaradó 825.000 Ft összegű támogatási keretre.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Bejelentések

Varga István jegyző bejelentése a Dél-Békési Jövőkép Kft. társasági szerződésének módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy az önkormányzat tagja a Kft-nek. A társaság alapító okiratán technikai módosítás átvezetése szükséges, utcanévváltozás és számozás, valamint képviselőjük nevének megváltozása miatt.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért szavazza meg.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

233/2016(IX.29.)KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának, mint a társaság tagjának képviselő-testülete javasolja a taggyűlésnek, hogy a **Dél-békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** társasági szerződését az alábbiak szerint módosítsa:

1) A társasági szerződés I.2.2. pontjában a pusztatollakai fióktelep címe utcanévváltozás és házszám átszámozás miatt *5665 Pusztatollaka, Dragán u. 12-re* változik.

2) A társasági szerződés I. része kiegészül az alábbi 3.3. ponttal:

A társaság ügyvezetése a főtevékenység kivételével jogosult a társaság tevékenységi körének módosítására.

3) A társasági szerződés II.6.18. pontjában Pusztatollaka Község Önkormányzatának székhelye utcanévváltozás és házszám átszámozás miatt: *5665 Pusztatollaka, Dragán u. 12-re*, képviselőjének neve: *Pál-Árnyelán Elvirá-ra* változik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen a határozatban foglaltakat képviselje.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző bejelentése a Helyi Építési Szabályzatról szóló 3/2007(II.5.) önkormányzati rendelet javításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a szabályzatot legalább négy évente felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat célja az elavult, idejét múlt, a jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezésekkel nem összeegyeztethető szabályainak módosítása. A Békés Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya megvizsgálta az önkormányzat Helyi Építési Szabályzatról szóló 7/2016 (III.31.) rendeletét, melynek során megállapította a módosítás szükségességét a szabályok elavulása miatt. A szabályzat tartalmilag szoros összefüggésben van számos más, speciális ágazati jogszabállyal, melynek pontos ismerete elengedhetetlen a HÉSZ módosításához. A jelenleg szükséges módosítások, tervezési feladatok elvégzésével indokolt a Nagy és Társai Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Bt. megbízása, a társaság árajánlata szerinti 200.000 Ft+ Áfa összegért.

Dr. Palkó Lajosné képviselő: Korábban átolvastam a Helyi Építési Szabályzatot, hiányosnak és korszerűtlennek találtam. Mindenképp javasolt a határozati javaslat elfogadása.

Takács Dezső képviselő: Javaslom a határozati javaslat elfogadását.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki el tudja fogadni a határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

234/2016(IX.29.)KT. Határozat

A képviselő-testület tudomásul veszi a Helyi Építési Szabályzatról szóló 3/2007(II.5.) önkormányzati rendelet módosításának szükségességét.

Megbízta a Nagy és Társai Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Bt.-t a Helyi Építési Szabályzat jogszabályoknak megfelelő módosításához szükséges tervezési, előkészítési feladatok elvégzésével.

A képviselő-testület elfogadja Nagy és Társai Tervező, kivitelező és Szolgáltató Bt. 200.000.- Ft+ÁFA árajánlatát.

Felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére, aláírására, valamint a szükséges eljárások lefolytatására; a partnerségi egyeztetés Battonya Város településfejlesztési koncepciójával, integrált településfejlesztési stratégiájával és a településrendezési eszközök készítésével és módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 74/2016(IV.12.)KT határozat mellékletét képező Szabályzat alapján történő lebonyolítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző bejelentése a 199/2016 (VII.21.) határozat hatályon kívül helyezéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy a testület egy korábbi ülésén döntött arról, hogy Szelezsán Adrienn Mária battonyai lakost jelöli ki a az önkormányzat tulajdonában lévő Fő utca 118/6. számú bérlakás bérlőjéül. A nevezett tájékoztatta az önkormányzatot, hogy nem kívánja a fenti bérlakást igénybe venni.

Marjai János polgármester kéri, hogy a testület helyezze hatályon kívül a 199/2016-os határozatát.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

235/2016(IX.29.)KT. Határozat

A képviselő-testület a 199/2016(VII.21.) KT határozatát, melyben az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 118/6. sz. alatti bérlakás bérlőjéül Szelezsán Adrienn Mária (sz.:1990.06.05. an. Pelsőczy Mária) Battonya, József A. utca 45. sz. alatti lakost jelölte ki, hatályon kívül helyezi.

Határidő:azonnal
Felelős: Marjai János polgármester

Korobán Éva képviselő: Rengeteg támogatás érte az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezete a nem működtetett denevércsodát miatt. A szervezet nem működtet denevércsodát, mivel a feltételek nem adták hozzá.

Az Idősek Világnapja alkalmából, tisztelettel köszöntjük városunk időskorú lakóit. Kívánunk valamennyiüknek boldog, egészségben gazdag időskort.

Dr. Palkó Lajosné képviselő: Megragadom az alkalmat, hogy néhány közelgő eseményre hívjam fel a lakosság figyelmét. A mai napon 18:00 órától plakátkiállítás lesz a könyvtárban, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Zomborác Zita képviselő: ezen a héten a közmunkások a környező utcákban tevékenykedtek. Nagyon szépen kitakarították az árkokat, köszönjük szépen a munkájukat, reméljük a gazkupaok is el fogják tűnni.

A buszmegállóból számos lezárt kerékpár tűnt el az elmúlt időszakban. Szeretném kérni az erre illetékeseket, hogy figyeljenek jobban oda a térfelügyelő kamerák karbantartására.

Marjai János polgármester megadja a szót Fábrián Ferenc battonyai lakosnak.

Fábrián Ferenc kábel tv szolgáltató: Köszöntöm a képviselő testület tagjait, valamint a tv nézőket. Két fontos változásról szeretném tájékoztatni a lakosságot. Egyrészt fontosnak tartom megemlíteni, hogy 2017-től a jelenlegi 27 százalékról 18 százalékra csökken az internet-előfizetés áfatartalma. Ennek következtében csökken az előfizetés havidíja is.

Kedvezőtlen hír viszont, hogy egy kormányrendelet hatálybalépésének következtében ezentúl programdíjat kell fizetni az Rtl Klub és a Tv2 műsoráért.

Marjai János polgármester: A Központi Statisztikai Hivataltól azt az értesítést kapta az önkormányzat, hogy Battonya település bekerült a 2016. évi mikrocenzus mintájába. A kis népszámlálásra október 1 és november 8. napja között kerül sor. A megjelölt időszakban a kijelölt címeken élőknek lehetőségük lesz arra, hogy a kérdőíveket interneten keresztül önállóan töltsék ki. Amennyiben az önkormányzat segítségével nem élnek, a számlálóbiztos keresi fel a háztartást, hogy felvegye az adatokat. Az adatszolgáltatás kötelező jellegű.

Tóth Tibor tűzoltó dandártábornok, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője levélben tájékoztatta az önkormányzatot az 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló 2016. évi XLI. törvény hatálybalépéséről. A jogszabály módosításnak köszönhetően szankciók alkalmazása nélkül fennmaradási engedélyt kaphatnak a június 4. napja előtt engedély nélkül fűtő vagy a nem jogszabály szerint üzemelő kályhák. Az engedélyt 2018. december 31.ig lehet kérelmezni a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságon.

A Projektfelügyeletől kaptunk levelet a benyújtott pályázatokkal kapcsolatban. A tizenegy benyújtott pályázatból kilenc sikeresen jutott túl a jogosultsági ellenőrzésen, jelenleg tartalmi értékelésre vár. Jó esély van arra, hogy a pályázatok bekerüljenek a támogatott projektek közé és végrehajtásuk a 2017-es évben megtörténhet. Két pályázat nem felelt meg a jogosultsági kritériumoknak. Az egyik a sportcsarnok a másik a városháza energetikai felújítását célozta

volna. Az elvégzett előkészítő munka nem vész kárba, az érintett két pályázatot várhatóan még az idén újra be tudja nyújtani a település.

Marjai János polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt és bezárja azt.


Marjai János
Polgármester

Kmf.

Varga István Tamás
jegyző